Voila, quelques explications, pour un peux se mettre en situation et surtout compréhension du
principe.

Ce systeme permettais de projeter avec une téete optique laser des dessins digitaliser sur écran ou
faire des effets ‘discotheque’ je dois dire que cela fonctionnais pas mal du tout, bref.

Il'y a une matrice de 255 sur 255 pixel, en lecture du fichier hexa, le 11 est le départ de la position,
apres le 88 le départ d’est points « invisible », se que I'on appelle le blancking.

Le X comme reprit sur le croquis part du centre vers la gauche et revient de la droite pour revenir au
centre, le Y part du centre monte et revient du bas pour revenir au centre.

A I'époque j’avais trouvé cette astuce pour blinder d’éventuels gars qui aurait voulu avoir la facheuse
idée de faire un programme pour digitaliser des images ou pomper mon systéme.
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C:\Users\Administrateur\Desktop\Programme TgemyimagedéTemnrBig@NtySpirx0T\SB

000: 43 54 4F 50 53 50 49 52 31 20 20 20 32 31 00 00 ETOPSPIR1 21..
010: 01 02 00 00O OO OO OO0 OO OO OO OO0 OO 00 00 00 OO0 ...
020: 00 00 00 OO OO OO OO OO OO OO OO OO 00 00 00 OO0 ..
030: 82 01 00 OO 0O OO0 OO OO 0O OO OO OO0 00 00 00 00 ...,
040: 42 00 00 01 00O 00 OO OO 0O OO OO OO 00 OO0 00 OO0 B....vvivvivnn..
050: 00 00 11 C7 13 88 88 88 88 88 88 94 93 95 10 80 ........c.ovv.
060: B3 C5 C5 A5 A3 A3 94 92 A4 A4 B4 C6 D6 E6 B8 A8 ........ ... ...,

070: 88 C9 CA BA A9 88 8B 7A 10 00 69 88 7B 4D 0B 15 ....... z..1i.{M..
080: 74 C7 AA 10 80 88 C8 D8 (C8 A8 B9 CA A9 10 00 A9 t...... .. ...,
090: 88 BB 4E 17 64 B7 A7 10 80 88 B8 A7 96 76 77 88 N.d........ VW.

OAO: 57 56 55 47 46 88 49 69 69 88 7B 9D 9C 9D AD BE WVUGF.Iii.{.....
OBO: AB 88 BA BB BC AB 99 88 88 S9A 8B 8A 10 00 8A 88 .........c.v.v...

0CO: AD 11 OA 22 2A 73 10 80 85 88 96 95 96 B6 88 88 ..."*s..........
0DO: A9 BB 9A 10 00 8B 88 6C 2E 26 85 86 10 80 A6 88 ....... 1.&......
0EO: B7 C7 C8 A8 AA 88 7A 7C 6C 7C 7B 9B 10 00 8A 88 ...... z|1[{.....
OF0: 9E 11 10 42 11 10 4E 11 0D 5C 11 05 68 22 64 A5 ...B..N..\..h"d.
100: B6 10 80 95 A3 A4 94 95 B6 B5 B6 85 85 88 75 55 . ............. uy
110: 57 68 66 88 74 73 54 66 88 93 92 95 85 88 A6 A6 Whf.tsTf........
120: 10 00 97 88 A5 11 12 03 11 1C 01 DA 7B 10 80 88 ............ {

130: 4B 3A 3A 5A 57 66 54 74 94 A7 B8 88 CA (C8 D8 10 K::ZWETt........
140: 00 A8 B7 C8 (C2 11 1F ED 11 10 DB 11 00 D3 11 F3 .......viiievn...
150: D4 5E SE 9A 99 10 80 88 CA D9 D9 CA DB BA CC 8A . . ... ...

160: 88 8A 88 5A 6A 7A 88 88 AA C9 C7 D7 A8 88 C9 BA ...ZJZ..........
170: 88 9B 9C 88 6A 6D 6D 7D 8D 7A 88 4C 5C 6C 6D 7C ....jmm}.Z.L\lm|
180: 10 00 8B 88 8F 11 OA 47 11 FF 48 11 F5 46 11 EC ....... G..H..F..
190: 41 11 DF 36 11 D8 2E 11 D2 24 41 31 65 88 88 88 A..6..... SAle. ..

1A0: 88 88 88 88 88 00 OO Lo,




Y=>127

Y=0
<----X=>127 X=0 X =255 <----128 X =< 127

Y =255 ‘

Y =<128




